
S u p e r C l a s s i c
t radi t ional  collec t ion



Tutto iniziò nel 1899...
Everything has begun from 1899...



L a storia di “Banci” comincia a Firenze 
nel 1899, con il lavoro di un artigiano che 
restaura specchi e lampadari per gli antiquari 
del quartiere di Santo Spirito e per le nobili 
dimore del centro storico.
Giuseppe, il fondatore, ha due figli che tra 
gli anni Trenta e Quaranta consolidano l’atti-
vità di restauro ed avviano la produzione in 
proprio. Gastone viaggia molto, comprando 
vetri e cristalli; Gina, invece, tesse e monta i 
materiali nel laboratorio, e crea i primi lam-
padari Banci. La prima bottega è in Borgo 
San Jacopo, la strada alla quale tutt’oggi la 
famiglia rimane legata con un prestigioso 
negozio che dà sulle sponde dell’Arno.
Nel tempo, al colpo d’occhio ed al tocco arti-
gianale si unisce la strategia industriale. E la 
creatività dei disegni, la qualità dei materiali, 
l’eccellenza nella fabbricazione danno vita a 
dei prodotti di successo, che a partire dagli 
anni Sessanta si diffondono in tutto il mondo.
Ma è con la terza generazione, cioè con i 
figli di Gastone, che l’azienda diventa leader 
nel settore dell’illuminazione decorativa di 
interni, facendo leva su personale qualificato, 
che si riconosce nel proprio lavoro, ed insie-
me ad un sapiente, controllato coinvolgimento 
della tecnologia. Ne nascono dei pezzi unici, 
prodotti completamente in Italia; lo stile è pre-
valentemente classico, ma con significative 
esperienze di moderno design.
Banci è presente nei migliori negozi di arre-
damento e di illuminazione, così come in 
numerosi ristoranti ed alberghi, in Italia e nel 
mondo. Nelle pagine di questo catalogo è 
viva l’identità di tutta la sua vasta produzione: 
la sintonia di gusto, passione ed iniziativa 
che ancora oggi, dopo oltre cento anni, 
guida i nipoti e pronipoti di Giuseppe Banci.

The story of “Banci” begins in Florence in 
1899, with the work of an artisan, Giuseppe, 
who restored mirrors and chandeliers 
for the antiquarians of  “Santo Spirito”
neighbourhood and the noble residences of 
the city centre. 
Giuseppe, the founder, had a son, Gastone, 
and a daughter, Gina, who, between the 
1930’s and the 1940’s, continued to restore 
antiques and began to produce their own 
fixtures. Gastone travelled a lot, buying 
unique glasses and crystals; Gina,
worked in the workshop, joining the various 
elements and creating the first “Banci”
chandeliers.
The first workshop was in Borgo San Jacopo, 
where the family still has a prestigious show-ro-
om with a wonderful view of the Arno river.
Over the course of the time, creativity and intu-
ition were combined with manufacturing skills 
to produce a large collection of  fine lighting 
and complimentary items.  The combination 
of design, quality of material and  manufactu-
ring excellence have resulted in the Banci col-
lection that,  already from the 1960’s,  start 
to become popular all over the world. 
But it’s with the third generation, Gastone’s 
sons,  that the company leads the market in 
decorative home lighting, thanks also to its 
specialized and motivated staff and to an 
attentive check of technology.
This is the result: original and unique pie-
ces, mainly classic, but with important and 
successful experiences in the contemporary, 
all completely hand made in Florence, Italy.  
The Banci collection is available in the wor-
lds finest furniture and lighting showrooms; 
examples of projects from the Banci contract 
division are found all over the world in
exclusive resorts, hotels, and fine restaurants. 
This catalogue expresses the passion and 
spirit of the family tradition which began over 
100 years ago.
We hope you enjoy it. 

Tutto iniziò nel 1899...
Everything has begun from 1899...





L A  T R A D I Z I O N E

                                                                                                      

Edizione speciale, Special edition

Lampadari, Chandeliers 

Plafoniere, Ceiling fixture 

Appliques, Wall brackets 

Lampade da tavolo, Tables lamps
Lampade da terra, Floor lamps 

Complementi di arredo, Complementary items

Legenda dei simboli, Symbols’ index

pag. 10

pag. 24

pag. 94

pag. 108

pag. 148

pag. 186

pag. 224

INDEX

B
A

N
C

I

5



La
mp

ad
ar

i, 
Ch

an
de

lie
rs 

Ed
iz

io
ne

 sp
ec

ia
le,

 S
pe

cia
l e

di
tio

n p. 14 p. 15 p. 16 p. 17p. 13

p. 18

p. 12

p. 19

p. 23 p. 25 p. 27 p. 29 p. 31 p. 33

p. 35 p. 37 p. 41 p. 43 p. 45 p. 49

p. 51 p. 55 p. 57 p. 59 p. 61 p. 63

p. 65 p. 66 p.67 p. 68 p. 69 p. 70

p. 71 p. 73 p. 75 p. 79 p. 81 p. 82

p. 85 p. 86 p. 876

B
A

N
C

I



Pla
fo

ni
er

e,
 C

eil
in

g 
fix

tu
re

 p. 93 p. 95 p. 97 p. 99 p. 101 p. 102

Ap
pl

iq
ue

s, 
W

al
l b

ra
ck

ets
 p. 107

p. 119

p. 129

p. 135

p. 109

p. 121

p. 131

p. 137

p. 111

p. 123

p. 62

p. 138

p. 113

p. 125

p. 32

p. 140

p. 115

p. 127

p. 54

p. 142

p. 117

p. 127 p. 133

p. 143

B
A

N
C

I

7



La
mp

ad
e 

da
 ta

vo
lo

 e
 d

a 
ter

ra
, T

ab
le 

an
d 

flo
or

 la
mp

s

p. 163

p. 178

p. 153 p. 155

p. 167

p. 157

p. 171

p. 147 p. 149

p. 161

p. 177

p. 151

p. 179

p. 171

p. 180

p. 164

p. 173

p. 159

B
A

N
C

I

8



p. 189

p. 199

p. 211

p. 215

p. 201

p. 215

p. 193

p. 203

p. 219

p. 195

p. 205

p. 213

p. 185

p. 197

p. 207

p. 215

p. 187

p. 199

p. 209

p. 215

Co
mp

lem
en

ti 
di

 a
rre

do
, C

om
pl

em
en

ta
ry

 it
em

sp. 191

p. 213p. 211

B
A

N
C

I

9



10

S
P

E
C

IA
L

 E
D

IT
IO

N



E D I Z I O N E  S P E C I A L E
S P E C I A L  E D I T I O N
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98.7107
30 E14 (30x60 W max)
h.130 cm. 51” 1/4
ø 170 cm. 67”
30 Luci
Kg. 114
Ferro, Ottone, Cristallo
Iron, Brass, Crystal
Oro - Gold
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98.2570
18E27 (40W max)
18E27 (60W max)
h. 210 cm. 82” 2/3
ø 150 cm.  59”
36 Luci
kg. 57
Argento - Silver
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98.8850 
h. 152 cm.  60”
ø 150 cm.  59”
16+16 Luci 
Kg 90
16 E14 (60W max) + 16E14 (25W max)
Oro - Gold
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98.2471 
h. 160 cm.  63”
ø 120 cm.  47”
18+1 Luci
Kg 40
18 E14 (60W max) + 1 E27 (100W max)
Argento - Silver

15

S
P

E
C

IA
L

 E
D

IT
IO

N



98.8731
40 E14 (60W max)
h. 200 cm.  79”
ø 140 cm.  55”
40 Luci 
h. 200 cm
D 140 cm
Kg 120
Oro Cry vari colori 
Gold , Cry various colours
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12.7520 
12.7520 8E14 (8x60 W max) 
1E27 Hal 250 W max
h. 130 cm. (155)  51” (61”)
ø 96 cm.  38”
8+1 Luci
Kg. 40,5
Ferro, Cristallo, Vetro
Oro Consumato, Cry Tocco Ametista 
Distressed Gold, Cry Amethyst Touch
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98.6570
12 E14 (60W max) + 1 E27 (40W max)
H 80 cm  31”
ø 96 cm.  38”
Kg 35
Oro consumato, Cry Tocco Nero 
Distressed Gold, Cry Black Touch
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98.9151
36 E14 60W max
170x110 cm. H 20 cm 
Kg 20
Oro, Cry Tocco Ambra 
Gold, Cry Amber Touch
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L A M P A D A R I

C H A N D E L I E R S
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02.5012
12E14 (12x60 W max)

Kg. 25,5
Ferro, Cristallo, Vetro 

Iron, Crystal, Glass
ORO - GOLD

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I

ø  88 cm.  34” 5/8

31.5012
3E14 (3x60 W max)
h. 69 cm.      27” 1/8 
-  51x37 cm.    20”x14” 1/2
Kg. 4,5
Ferro, Cristallo, Vetro 
Iron, Crystal, Glass
ORO - GOLD

h. 
96

 
cm

. (
11

6) 
  3

7”
 3

/4
  (

45
” 5

/8
)
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ø  72 cm.  28” 3/8 h. 95
 cm

. (
11

5) 
 3

7”
 3

/8
 (4

5”
 1

/4
)

ø  72 cm.  28” 3/8 h. 95
 cm

. (
11

5) 
 3

7”
 3

/8
 (4

5”
 1

/4
)

07.0510
6E14 (6x60 W max)

Kg. 12
Ferro, Vetro
Iron, Glass

ORO, CRY VARI COLORI
GOLD, CRY VARIOUS COLOURS

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I

02.5102
12E14 (12x60 W max)
h. 99 cm. (125)     39” (49” 1/4)
ø  96 cm.     37” 3/4
Kg. 21
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO - GOLD

04.5102
12E14 (12x60 W max)
h. 99 cm. (125)     39” (49” 1/4)
ø  96 cm.    37” 3/4
Kg. 24
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass

02.0510
6E14 (6x60 W max)

Kg. 12
Ferro, Cristallo, Vetro

Iron, Crystal, Glass
ORO - GOLD

04.0510
6E14 (6x60 W max)
h. 95 cm. (115)     37” 3/8 (45” 1/4)
ø  72 cm.     28” 3/8
Kg. 12   
Ferro, Vetro - Iron, Glass
ORO - GOLD

    
02.0520
6E14 (6x60 W max)
h. 56 cm. (80)     22”  (31” 1/2)
ø  54 cm.     21” 1/4
Kg. 5
Ferro, Cristallo,Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO - GOLD

04.0520
6E14 (6x60 W max)
h. 60 cm. (80)    23” 5/8 (31” 1/2)
ø  54 cm.    21” 1/4
Kg. 5,2
Ferro, Vetro - Iron, Glass

07.0520
6E14 (6x60 W max)
h. 56 cm. (80)    22”  (31” 1/2)
ø  54 cm.    21” 1/4
Kg. 6
Ferro, Vetro - Iron, Glass

37.0107
2E14 (2x60 W max) 
h. 44 cm.   17” 3/8
-  23x11 cm.    9”x4” 3/8
Kg. 1
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO - GOLD
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ø  44 cm.  17” 3/8

h. 45
 cm

. (
70

)  
17

” 3
/4

 (2
7”

 1
/2

)

ø  54 cm.  21” 1/4

h. 52
 cm

. (
67

)  
20

” 1
/2

 (2
6”

 3
/8

)

08.2141
6E14 (6x60 W max)

Kg. 4
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro

Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO, CRY BLUE

GOLD, BLUE CRY 

08.2721
6E14 (6x60 W max)

Kg. 5
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro

Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO - GOLD

37.2141
2E14 (2x40 W max)
h. 35 cm.    13” 3/4 
- 30x16 cm.     11” 3/4x6” 1/4 
Kg. 1
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro - Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO, CRY ROSA - GOLD, PINK CRY 

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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ø 42 cm.  16” 1/2

h. 
66

 cm
. (

89
)  

26
” (

35
”)

ø  40 cm. 15” 3/4 h. 82
 cm

. (
10

5) 
 3

2”
 1

/4
 (4

1”
 3

/8
)

01.5893
6E14 (6x60 W max)

Kg. 3,5
Ferro - Iron

AVORIO, ROSSO E BLU - IVORY, RED AND BLUE

30.5893
2E14 (2x60 W max)
h. 40 cm.     15”3/4

-   30x15 cm.    11”7/8x 5”7/8
Kg.1

Ferro - Iron
Applique assortita - Matching wall-bracket

15.1893
1E27 Hal 150 W max

1G9 Hal 75 W max
    Kg. 8

Ferro, Cristallo, Vetro 
Iron, Crystal, Glass

ORO - GOLD

01.5993
4E14 (4x60 W max)
h. 50 cm. (73)     19” 5/8 (28” 3/4)
ø  33 cm.    13”
Kg. 3
Ferro - Iron
ORO E ARGENTO - GOLD AND SILVER

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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ø 68 cm.  26” 3/4

h. 
66

 cm
. (

89
)  

26
” (

35
”)

ø 63 cm.  24” 3/4 h. 53
 cm

. (
78

)  
20

” 7
/8

  (
30

” 3
/4

)

11.3006
6E14 (6x60 W max)

1E27 100 W max
Kg. 7

Ferro, Cristallo, Vetro 
 Iron, Crystal, Glass

ORO E ARGENTO
GOLD AND SILVER

11.3060
6E14 (6x60 W max)

Kg. 6
Ferro, Cristallo, Vetro 

 Iron, Crystal, Glass
ORO E ARGENTO
GOLD AND SILVER

11.3007
6E14 (6x60 W max)
h. 54 cm. (77)     21” 1/4  (30” 3/8)
ø  50 cm.     19” 5/8
Kg. 5
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro - Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO E ARGENTO - GOLD AND SILVER

11.3022
9E14 (9x60 W max)
1E27 100 W max
h. 67 cm. (87)     26” 3/8 (34” 1/4)
ø  80 cm.     31” 1/2
Kg. 9
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
FINITURA ANTICA, CRY  TOCCO FUMÉ
ANTIQUE FINISH, CRY SMOKED  TOUCH

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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ø  76 cm.  30” h. 10
2 

cm
. (

12
5) 

 4
0”

 1
/8

 (4
9”

 1
/4

)

12.0750
6E14 (6x60 W max)

1E27 Hal 250 W max
Kg. 24

Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro
Iron, Brass, Crystal, Glass

ORO CONSUMATO, CRY TOCCO NERO 
DISTRESSED GOLD, CRY BLACK TOUCH

12.0751
6E14 (6x60 W max)   -  1E14 Hal 60 W max
h. 75 cm. (95)  29” 1/2  (37” 3/8)
ø  63 cm.    24” 3/4
Kg.15
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro - Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO CONSUMATO, CRY  VARI COLORI
DISTRESSED GOLD, CRY VARIOUS COLOURS

12.7520
8E14 (8x60 W max)   -   1E27 Hal 250 W max
h. 130 cm. (155)     51” 1/8 (61”)   
ø  96 cm.   37” 3/4
Kg. 40,5
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass  
ORO CONSUMATO, CRY  TOCCO AMETISTA
DISTRESSED GOLD, CRY AMETHYST  TOUCH

37.0750
3E14 (3x60 W max)  - 1E14 60 W max
h. 78 cm.    30” 3/4
 -  39x31 cm.   15” 3/8x12” 1/4
Kg. 5
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO CONSUMATO, CRY  TOCCO AMETISTA
DISTRESSED GOLD, CRY AMETHYST  TOUCH

37.0751
2E14 (2x60 W max)
h. 40 cm.     15” 3/4
-  31x20 cm.   12” 1/4x7” 7/8
Kg. 2
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO CONSUMATO, CRY  VARI COLORI
DISTRESSED GOLD, CRY VARIOUS COLOURS

75.0755
6E14 (6x60 W max)
1E14 Hal 60 W max
h. 48 cm.     18” 7/8
ø  58 cm.    22” 7/8
Kg.11
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO CONSUMATO, CRY  TOCCO AMETISTA
DISTRESSED GOLD, CRY AMETHYST TOUCH

75.0756
6E14 (6x60 W max)
1E27 Hal 150 W max.
h. 55 cm.    21”5/8
ø  74 cm.    29”1/8
Kg. 16
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass 

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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ø  78 cm.  30” 3/4 h. 90
 cm

. (
11

0) 
 3

5”
 3

/8
 (4

3”
 1

/4
)

03.7499
9E14 (9x60 W max)

Kg. 13
Ferro, Cristallo, Vetro

     Iron, Crystal, Glass
FINITURA ANTICA, CRY TOCCO FUMÉ

ANTIQUE FINISH, CRY SMOKED TOUCH

03.7496
6E14 (6x60 W max)
h. 64 cm. (84)     25” 1/4 (33”)
ø  56 cm.    22”
Kg. 5
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO, CRY TOCCO FUMÉ - GOLD, CRY SMOKED TOUCH

32.0749
2E14 (2x60 W max)
h. 35 cm.     13” 3/4
-  30x18 cm.       11” 3/4x7”
Kg. 1
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO, CRY TOCCO FUMÉ - GOLD, CRY SMOKED TOUCH

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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ø 75 cm.  29” 1/2 h. 95
 cm

. (
11

5) 
 3

7”
 3

/8
 (4

5”
 1

/4
)

ø  85 cm. 33”  1/2 h. 83
 cm

. (
10

5) 
 3

2”
 5

/8
 (4

1”
 3

/8
)

02.0742
6E14 (6x60 W max) 

1E27 100W max
Kg. 14

Ferro, Cristallo, Vetro 
Iron, Crystal, Glass

ORO E RUGGINE 
GOLD AND RUST

02.0758
8E14 (8x60 W max)

Kg. 13
Ferro, Cristallo 

Iron, Crystal
ORO E RUGGINE
GOLD AND RUST

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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ø  90 cm.  35” 3/8 h. 10
2 

cm
. (

12
5) 

 4
0”

 1
/8

 (4
9”

 1
/4

)

03.0737
12E14 (12x60 W max)

Kg. 22
Ferro, Cristallo, Vetro

Iron, Crystal, Glass
ORO E ARGENTO
GOLD AND SILVER

03.0736
6E14 (6x60 W max)
h. 78 cm. (100)    30” 3/4  (39” 3/8)
ø  65 cm.    25” 5/8
Kg. 13
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO E ARGENTO - GOLD AND SILVER

37.0738
2E14 (2x60 W max)
h.63 cm.     24” 3/4 
-  35x28 cm.    13” 3/4 x11”
Kg. 3
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO E ARGENTO - GOLD AND SILVER

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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ø   80  cm.  31” 1/2 h. 11
0 

cm
. (

13
5) 

 4
3”

 1
/4

  (
53

” 1
/8

)

12.0739
12E14 (12x60 W max)

1E14 Hal 60 W max 
Kg. 26

Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro
Iron, Brass, Crystal, Glass

ORO CONSUMATO, CRY TOCCO AMETISTA
DISTRESSED GOLD, CRY AMETHYST TOUCH

32.0740
2E14 (2x60 W max)
h. 56 cm.     22”
-  45x13 cm.    - 17” 3/4x5” 1/8
Kg. 2,5
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO CONSUMATO, CRY TOCCO AMETISTA - DISTRESSED GOLD, CRY AMETHYST TOUCH

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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ø  105 cm.  41” 3/8 h. 11
0 

cm
. (

13
5) 

 4
3”

 1
/4

  (
53

” 1
/8

)

15.1368
9E27 (9x100 W max)

Kg. 31
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro

Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO E OTTONE LUCIDO, CRY TOCCO AMBRA

GOLD AND POLISHED BRASS, CRY AMBER TOUCH

15.1358
6E14 (6x60 W max)
1E27 100 W max
h. 115 cm. (137)     45” 1/4  (54”)
ø  56 cm.    22”
Kg. 13,5
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO, CRY TOCCO ROSSO - GOLD, CRY RED TOUCH

12.1378
8E14 (8x40 W max)
4E27 (4x100 W  max)
h. 100 cm. (125)     39” 3/8 (49” 1/4)
ø  78 cm.    30” 3/4
Kg. 22
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro - Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO E OTTONE DORATO A BAGNO, CRY TOCCO ROSSO
GOLD AND GILDED BRASS, CRY RED TOUCH

43.1368
2E14 (2x60 W max)
h. 50 cm.    19” 5/8
-  37x16 cm.    14” 1/2x6” 1/4
Kg. 3
Ferro, Cristallo,Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO, CRY TOCCO BLU
GOLD, CRY BLUE  TOUCH

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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ø  58 cm.  22” 7/8

h. 
82

 cm
.  

32
” 1

/4

ø  40 cm.  15” 3/4 h. 73
 cm

. (
93

)  
28

” 3
/4

 (3
6”

 5
/8

)

15.1379
8E27 (8x100 W max)

Kg. 13
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro 

 Iron, Brass, Crystal, Glass
ARGENTO E ORO,

CRY TOCCO ROSA E AMETISTA
SILVER AND GOLD,

CRY PINK AND AMETHYST TOUCH

15.1357
2E27 (2x100 W max)

Kg. 4
Ferro, Cristallo, Vetro 

 Iron, Crystal, Glass
ORO, CRY TOCCO AMETISTA

GOLD, CRY AMETHYST  TOUCH

15.1356
1E27 100 W max
h. 71 cm. (94)     28” (37”)
ø  30 cm.    11” 3/4
Kg. 3
Ferro, Cristallo, Vetro
Iron, Crystal, Glass
ORO, CRY TOCCO BLU
GOLD, CRY BLUE  TOUCH

43.1355
1E27 100 W max
h. 23 cm.     9”
- 18x14 cm.    7”x 5” 1/2
Kg. 1
Ferro, Cristallo, Vetro
Iron, Crystal, Glass
ORO - GOLD

43.1377
2E14 (2x60 W max)
h. 44 cm. - 32,5x17 cm.    17” 3/8 - 2” 3/4x6” 5/8
Kg. 3
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro 
Iron, Brass, Crystal, Glass
ARGENTO E ORO, CRY TOCCO  ROSA E AMETISTA
SILVER AND GOLD, CRY PINK AND AMETHYST TOUCH

70.1204
3E27 (3x100 W max)
h. 24 cm.     9” 3/8
ø  45 cm.    17” 3/4
Kg. 5,5
Ferro, Cristallo, Vetro
Iron, Crystal, Glass
ORO - GOLD

70.1322
2E27 (2x60 W max)
h. 18 cm.    7” 
ø  25 cm.    9”7/8
Kg. 2,5

70.1323
2E27 (2x100 W max)
h. 18 cm.    7” 
ø  30 cm.    11”7/8
Kg. 2,5

70.1203
2E27 (2x100 W max)
h. 18 cm.    7” 
ø  35 cm.    13”3/4
Kg. 3

70.1205
3E27 (3x100 W max)
h. 24 cm.    9” 1/2 
ø  55 cm.    21”5/8
Kg. 9

70.1206
6E27 (6x100 W max)
h. 27 cm.    10”5/8 
ø  65 cm.    25”5/8
Kg. 11,5

62.1334
1E14 Hal 100 W max  
h.  49 cm.     19” 1/4  
ø   20 cm.     7” 7/8 
Kg. 4,5
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro 
Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO, CRY TOCCO ROSSO
GOLD, CRY  RED  TOUCH

70.5320
2E27 (2x100 W max)
h. 20 cm.     7” 7/8
ø  32 cm.    12” 5/8
Kg. 2
Ferro, Cristallo, Vetro
Iron, Crystal, Glass
ORO, CRY TOCCO AMBRA
GOLD, CRY  AMBER  TOUCH

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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ø 46 cm.  18” 1/8

h. 57
 cm

. (
80

)  
22

” 3
/8

 (3
1”

 1
/2

)

ø  84 cm.  33” h. 60
 cm

. (
85

)  
23

” 5
/8

 (3
3”

 1
/2

)

11.9820
6E14 (6x60 W max)
3E14 (3x40 W max)

Kg. 5,5
Ferro, Cristallo 

 Iron, Crystal
ORO - GOLD

11.9840
6E14 (6x60 W max)

Kg. 7
Ferro, Cristallo, Vetro

 Iron, Crystal, Glass
ORO - GOLD

11.9821
3E14 (3x40 W max)
h. 45 cm. (67)     17” 3/4  (26” 3/8)
ø 31 cm.     12”  1/4
Kg. 4
Ferro, Cristallo - Iron, Crystal
FINITURA ANTICA - ANTIQUE FINISH

76.5791
2E27 (2x100 W max)
h. 18 cm.     7” 
ø  32 cm.     12” 5/8
Kg. 3
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
FINITURA ANTICA - ANTIQUE FINISH

76.5792
2E27 (2x100 W max)
h. 20 cm.     7” 7/8
ø  32 cm.     12” 5/8
Kg. 3
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO - GOLD

76.4792
2E27 (2x100 W max)
h. 19 cm.      7” 1/2
ø   31 cm.     12” 1/4
Kg. 3
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
OTTONE LUCIDO - POLISHED BRASS

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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-  115x72 cm.  45” 1/4x28” 3/8 h. 90
 cm

. (
10

5) 
 3

5”
 3

/8
 (4

1”
 3

/8
)

02.9022
12E14 (12x60 W max)

Kg. 24
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro 

Iron, Brass, Crystal, Glass
ARGENTO E OTTONE LUCIDO, CRY  TOCCO TURCHESE
SILVER AND POLISHED  BRASS, CRY TURQUOISE TOUCH

02.9020
6E14 (6x60 W max)
h.90 cm. (110)     35” 3/8 (43” 1/4)
ø  66 cm.     26”
Kg. 11,5
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro 
Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO - GOLD

31.9020
2E14 (2x60 W max)
h. 51 cm.    20”
-  29x16 cm.    11” 3/8x6” 1/4
Kg. 2
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro 
Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO, CRY  TOCCO VERDE - GOLD, CRY GREEN TOUCH

31.9021 
2E14 (2x60 W max)
h. 51 cm.    20”
-  29x16 cm.    11” 3/8x6” 1/4
Kg. 2
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro 
Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO, CRY  TOCCO VERDE - GOLD, CRY GREEN TOUCH

62.9027
h. 77 cm.    30” 
-  50x27 cm.    19” 1/2x10” 1/2
Kg. 5
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro 
Iron, Brass, Crystal, Glass
ARGENTO - SILVER

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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- 83x83 cm.  32” 5/8x32” 5/8

h. 
11

2 
cm

. (
12

3) 
 4

4”
  (

48
” 3

/8
)12.7441

8E14 (8x60 W max)
1E27 Hal 250 W max

Kg. 29
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro 

Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO - GOLD

02.7442
8E14 (8x60 W max)
h. 82 cm. (103)     32” 1/4  (40” 1/2)
- 58x58 cm.     22” 7/8x22” 7/8
Kg. 14
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro 
Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO E RUGGINE - GOLD AND RUST

12.7440
12E14 (12x60 W max)
1R7S Hal 300W max
h. 145 cm. (170)     57” (67”)
-  115x115 cm.     45” 1/4x 45” 1/4
Kg. 54
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro 
Iron, Brass, Crystal, Glass
ARGENTO E OTTONE SPAZZOLATO
SILVER AND BRUSHED BRASS

31.0744
2E14 (2x60 W max)
h. 42 cm.    16” 1/2
 -  33x14 cm.    13”x 5” 1/2
Kg. 2
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro 
Iron, Brass, Crystal, Glass
ARGENTO E OTTONE SPAZZOLATO
SILVER AND BRUSHED BRASS

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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ø  96 cm. 37” 3/4 h. 11
0 

cm
. (

13
5) 

 4
3”

 1
/4

 (5
3”

 1
/8

)

03.5006
20E14 (20x60 W max)

Kg. 21
Ferro, Ottone,Vetro

Iron, Brass, Glass
ORO - GOLD

03.5036
36E14 (36x60 W max)
h. 195 cm. (220)    76” 3/4  (86” 5/8)
ø 150 cm.    59”
Kg. 52
Ferro, Vetro - Iron, Glass
ARGENTO - SILVER

03.5007
9E14 (9x60 W max)
h. 80 cm. (100)    31”1/2
ø 65 cm.    25”5/8
Kg. 9,5
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro 
Iron, Brass, Crystal, Glass

03.5008
6E14 (6x60 W max)
h. 69 cm. (90)     27”1/8  (35”3/8)
ø  52 cm.     20”1/2
Kg. 6
Ferro, Vetro - Iron, Glass

12.6036
48E14 (48x40 W max)
h. 200 cm. (220)    78” 3/4   (86”5/8)  
ø  150 cm.     59” 
Kg. 75
Ferro, Ottone, Cristallo 
Iron, Brass, Crystal

32.5006
3E14 (3x60 W max)
h. 58 cm.      22” 7/8
- 45x25 cm.     17” 3/4x9” 7/8
Kg. 2,5
Ferro, Vetro - Iron, Glass
ORO - GOLD

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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ø  80 cm.  31” 1/2 h. 92
 cm

. (
10

6) 
 3

6”
 1

/4
 (4

1”
 3

/4
)

12.5828
12E14 (12x60 W max)

Kg. 20
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro

 Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO, CRY TOCCO NERO

GOLD, CRY BLACK TOUCH

39.5828
2E14 (2x60 W max) 
h. 71 cm.    28” 
-  29x33 cm.   11” 3/8x13”
Kg. 2,5
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO - GOLD

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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ø 127 cm.  50”

h. 
15

0 
cm

. (
17

4) 
 5

9”
 (6

8”
 1

/2
) 

11.9031
36E14 (36x40 W max)

Kg. 53
Ferro, Cristallo, Vetro 

Iron, Crystal, Glass
ORO E ARGENTO
GOLD AND SILVER

11.7031
5E14 (5x60 W max)
h. 44 cm. (67)     17” 3/8 (26” 3/8)
ø 46 cm.     18” 1/8
Kg. 3
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO - GOLD

11.8031
8E14 (8x60 W max)
h. 63 cm. (83)     24” 3/4  (32” 5/8)
ø 66 cm.     26”
Kg. 6
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ARGENTO - SILVER

41.7031 
2E14 (2x60 W max)
h. 36 cm.    14” 1/8
- 25x13 cm.    9” 7/8x5” 1/8 
Kg. 1
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO - GOLD

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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ø  84 cm.  33”

h. 
88

 cm
. (

10
9) 

 3
4”

 5
/8

 (4
3”

)12.0847
6E14 (6x60 W max)
6E14 (6x40 W max)

Kg. 20
Ferro, Cristallo, Vetro

Iron, Crystal, Glass
ORO  E  ARGENTO CONSUMATO 

GOLD AND  DISTRESSED SILVER

37.0848
2E14 (2x60 W max)
h. 57 cm.    22” 3/8
-  45x17 cm.    17” 3/4x6” 3/4
Kg. 3
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO E ARGENTO CONSUMATO - GOLD AND  DISTRESSED SILVER

75.0849
6E14 (6x40 W max)
h. 32 cm.     12” 5/8
ø 74 cm.     29” 1/8
Kg. 8
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
NERO E ARGENTO CONSUMATO - BLACK AND DISTRESSED SILVER

03.0851
12E14 (12x60 W max)
h. 118 cm. (131)     46” 1/2 (51” 1/2)
ø 107 cm.     42” 1/8
Kg. 36,5
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro
Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO E ARGENTO - GOLD AND SILVER

03.0850
6E14 (6x60 W max)
h. 70 cm. (85)     27” 1/2 (33” 1/2)
ø 64 cm.     25” 1/8
Kg. 11
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro
Iron, Brass, Crystal, Glass
ARGENTO - SILVER

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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12.3429
9E14 (9x40 W max)
h. 75 cm. (95)  29 “ 1/2 (37” 3/8)
ø 75 cm.  29” 1/2 
Kg. 16,2 
Ferro,Ottone,Vetro,Cristallo,Tessuto - Iron,Brass,Glass,Crystal,Fabric
ORO CONSUMATO E ARGENTO - DISTRESSED GOLD AND SILVER
Design: Studio Banci
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10.3275
6E14 (6x60 W max) 
h. 65 cm. (89) 25” 5/8 (35”)
ø 78 cm.  30” 3/4
Kg. 10 
Ferro - Iron  
ORO - GOLD 
Design: Studio Banci
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03.1721
6E14 (6x60 W max)
h. 50 cm. (70) 19” 5/8 (27” 1/2)
ø 54 cm. 21” 1/4 
Kg. 4,6
Ferro,Vetro,Cristallo -  Iron,Glass,Crystal
ORO,CRY TOCCO FUME’ - GOLD,CRY SMOKED TOUCH
Design: Studio Banci
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08.2621
6E14 (6x60 W max) 
h. 71 cm. (91) 28” (35” 7/8)
ø 70 cm.  27” 1/2
Kg. 5,4 
Design: Studio Banci

08.2921
8E14 (8x60 W max) 
h. 71 cm. (91) 28” (35” 7/8)
ø 70 cm. 27” 1/2 
Kg. 7,2 
Ferro,Vetro,Cristallo - Iron,Glass,Crystal 
ORO,CRY TOCCO AMBRA -  GOLD,CRY AMBER TOUCH
Design: Studio Banci

*

37.2141
pag. 26 “la Tradizione”
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15.1729
1E27 100 W Max
h 32 cm. (55)  12” 1/2 (21” 5/8)
Ø  28 cm. 11” 
Kg. 2,7
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro - Iron,Brass,Crystal,Glass
ORO,CRY TOCCO AMBRA - GOLD,CRY AMBER TOUCH
Design: Studio Banci70
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15.1739
1E27 100 W Max
h 106 cm. (129)  41” 3/4 (50”3/4) 
Ø 26 cm.  10” 1/4
Kg. 4,7
Ferro,Cristallo,Vetro - Iron,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO, CRY TOCCO AMETISTA 
- DISTRESSED GOLD,CRY AMETHYST TOUCH 
Design: Studio Banci
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12.3081
2E27 (2x60 W max)

Kg. 4,5
Ferro,Cristallo,Tessuto,PVC

Iron,Crystal,Fabric,PVC
ORO CONSUMATO, CRY  ORO

DISTRESSED GOLD, CRY GOLD

64.3052
5G9 Hal (5x40 W max)
h. 179 cm.   70” 1/2
-  80x32 cm.   31” 1/2x12” 5/8
Kg. 10,5
Ferro,Vetro - Iron,Glass
ARGENTO CONSUMATO, CRY ARGENTO E ORO
DISTRESSED SILVER, CRY SILVER AND GOLD

-  85x20 cm.   33” 1/2x7” 7/8 h. 
58

 cm
. (

83
)  

 2
2”

 7
/8

 (3
2”

 5
/8

)

62.3051
5G9 Hal (5x40 W max)
h. 64 cm.   25” 1/8
ø  44 cm.   17” 3/8
Kg. 4
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO, CRY ORO 
DISTRESSED GOLD, CRY GOLD

64.3053 

9G9 Hal (9x40 W max)
h. 177 cm.   69”  5/8
ø  64 cm.   25” 1/8
Kg. 12
Ferro,Vetro - Iron,Glass
RUGGINE, CRY ORO
RUST, CRY GOLD

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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12.4282
4E14 (4x60 W max)

3E14 (3x30 W max Reflector)
Kg. 9,5

Ferro,Ottone,Cristallo
Iron,Brass,Crystal

GRIGIO-RUGGINE E ORO
GREY-RUST AND GOLD

12.4283
4E14 (4x60 W max)
3G9 Hal (3x60 W max)
h. 82 cm. (106)   32” 1/4 (41” 3/4) 
-  98x11 cm.   38” 5/8x4” 3/8
Kg. 9,5
Ferro,Ottone,Cristallo – Iron,Brass,Crystal
GRIGIO RUGGINE E ORO
GREY-RUST AND GOLD

-  98x11 cm.   38” 5/8x4” 3/8 h. 
82

 cm
. (

10
6) 

  3
2”

 1
/4

 (4
1”

 3
/4

) 

12.6989
1E27 Hal 250 W max
h. 56 cm. (78)  22” (30” 3/4)
-  33x31 cm.  13”x 12” 1/4
Kg. 7
Ferro,Vetro
Iron,Glass
ORO CONSUMATO E RUGGINE
DISTRESSED GOLD AND RUST

D E S I G N :  D A N I E L A  B A N C I
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A
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o
r

75.2752
12G4 Hal 12 v (12x20 W max)
h. 45 cm.   17” 3/4
ø 60 cm.   23” 5/8
Kg. 9
Ferro,Cristallo,Vetro – Iron,Crystal,Glass
ORO
GOLD 

D E S I G N :   L U C A  B O J O L A
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39.2020
7G4 Hal 12 v (7x20 W max)
h.  44 cm.  17” 3/8
-  54x26 cm.  21” 1/4x10” 1/4
Kg. 4
Ferro,Cristallo,Vetro – Iron,Crystal,Glass
ARGENTO
SILVER

12.2002
14G4 Hal 12 v (14x20 W max)
h. 61 cm. (86)  24” (33” 7/8)
ø  70 cm.  27” 1/2
Kg. 10
Ferro,Cristallo,Vetro – Iron,Crystal,Glass
ARGENTO
SILVER
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R
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o

12.5048
6E14 (6x60 W max)
h. 53 cm. (77)  20” 7/8 (30” 3/8)
ø  118 cm.  46” 1/2
Kg. 14
Ferro,Cristallo - Iron,Crystal
NERO,CRISTALLO TOCCO NERO
BLACK,CRY BLACK TOUCH

ARGENTO,NERO,CRISTALLO TOCCO NERO
SILVER,BLACK,CRY BLACK TOUCH 

D E S I G N :   L U C A  B O J O L A
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12.5049
6G9 Hal (6x60 W max)

6E14 (6x60 W max)
h. 109 cm. (133)  42” 7/8  (52” 3/8)

ø  121 cm.  47” 5/8
Kg. 23,5

Ferro,Cristallo - Iron,Crystal
BIANCO,NERO,CRISTALLO TOCCO NERO

WHITE,BLACK,CRY BLACK TOUCH
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12.4491 “Nur”
6E14 (6x60 W Max)
h. 97 cm. 38“ 1/8
Ø 71 cm.  28”
Kg. 14
Ferro, Vetro, Alluminio, Cristallo – Iron, Glass, Aluminium, Crystal 
NICHEL SATINATO – SATINED NICKEL 
Design: Luca Bojola 

82

L
A

M
P

A
D

A
R

I



12.4492 “Nur”
12E14 (12x60 W Max) 
h. 122 cm.  48“
Ø 102 cm.  40” 1/2 
Kg. 28,3
Ferro, Vetro, Alluminio, Cristallo – Iron, Glass, Aluminium, Crystal 
NICHEL SATINATO – SATINED NICKEL 
Design: Luca Bojola

83

L
A

M
P

A
D

A
R

I



12.3493 “Nur”
6E14  (6x60 W Max)
h. 97 cm. 38“ 1/8
Ø 72 cm.  28” 3/8
Kg. 8,5
Ferro, Alluminio, Cristallo, Vetro, Tessuto, PVC – Iron, Aluminium, Crystal, 
Glass, Fabric, PVC
NICHEL SATINATO – SATINED NICKEL 
Design: Luca Bojola
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12.3492 “Nur”
12E14 (12x60 W Max) 
h. 122 cm.  48“
Ø 110 cm.  43” 1/4
Kg. 17,5
Ferro, Alluminio, Cristallo,Vetro,Tessuto, PVC – Iron, Aluminium, Crystal, Glass, 
Fabric, PVC
NICHEL SATINATO – SATINED NICKEL 
Design: Luca Bojola
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12.3494 “Nur”
6E14 (6x60 W Max)
h. 97 cm. 38“ 1/8
Ø 73 cm.  28” 3/4
Kg. 8,25
Ferro, Alluminio, Cristallo, Vetro, Tessuto, PVC –
Iron, Aluminium, Crystal, Glass, Fabric, PVC
NICHEL SATINATO – SATINED NICKEL 
Design: Luca Bojola

86

L
A

M
P

A
D

A
R

I



15.1375 FOOL MOON
10 E27 LED 10W DImerabile (=25W max)
h. 50 cm. (66)   19” 2/3 (26”)
Ø 91 cm.   35” 5/6
Kg. 35
Ferro, Ottone, Vetro, Cristallo 
Iron, Brass, Crystal, Glass
NERO OPACO E ORO POLIURETANO,  
CRY TOCCO AMBRA
MATT BLACK AND POLYURETHANE GOLD,  
CRY AMBER TOUCH

Design: Leonardo De Carlo
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15.1375 FOOL MOON
10 E27 LED 10W DImerabile (=25W max)
h. 50 cm. (66)   19” 2/3 (26”)
Ø 91 cm.   35” 5/6
Kg. 35
Ferro, Ottone, Vetro, Cristallo 
Iron, Brass, Crystal, Glass
DECORO ORO,  
CRY TOCCO ROSSO
GOLD DECOR,  
CRY RED TOUCH

Design: Leonardo De Carlo
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15.1375 FOOL MOON
10 E27 LED 10W DImerabile (=25W max)

h. 50 cm. (66)   19” 2/3 (26”)
Ø 91 cm.   35” 5/6

Kg. 35
Ferro, Ottone, Vetro, Cristallo 

Iron, Brass, Crystal, Glass
DECORO NICHEL SATINATO,  

CRY TOCCO VERDE
SATIN NICHEL DECOR,  

CRY GREEN TOUCH

Design: Leonardo De Carlo
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I

ø  45 cm.   17” 3/4

h. 
24

 cm
.  

 9
” 3

/8

70.1204
3E27 (3x100 W max)

Kg. 5,5
Ferro, Acciaio, Cristallo,Vetro

Iron, Cristal, Steel, Glass
ORO - GOLD

70.1322
2E27 (2x60 W max)

h. 18 cm.   7” 
ø  25 cm.  9”7/8

Kg. 2,5
Ferro, Cristallo, Vetro

Iron, Cristal, Glass

70.1323
2E27 (2x100 W max)

h. 18 cm.   7” 
ø  30 cm.  11”7/8

Kg. 2,5
Ferro, Cristallo, Vetro

Iron, Cristal, Glass

70.1203
2E27 (2x100 W max)

h. 18 cm.   7” 
ø  35 cm.  13”3/4

Kg. 3
Ferro, Cristallo,Vetro

Iron, Cristal, Glass

70.1205
3E27 (3x100 W max)

h. 24 cm.   9”  1/2
ø  55 cm.  21”5/8

Kg. 9
Ferro, Cristallo,Vetro

Iron, Cristal, Glass

70.1206
6E27 (6x100 W max)

h. 27 cm.  10”  5/8
ø  65 cm.  25”5/8

Kg. 11,5
Ferro, Cristallo, Vetro

Iron, Cristal, Glass

70.5320
2E27 (2x100 W max)
h. 20 cm.   7” 7/8
ø  32 cm.   12” 5/8
Kg. 2
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO , CRY TOCCO AMBRA
GOLD, CRY AMBER TOUCH
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
71.8510

6E14 (6x40 W max)
Kg. 1

Ferro - Iron
FINITURA ANTICA - ANTIQUE FINISH

ø  23 cm.   9”

h. 
11

 cm
.  

 4
”  

3/
8

71.8515
15E14 (15x40 W max)

Kg. 2
Ferro - Iron
ORO - GOLD

71.8513
9E14 (9x40 W max)

h.12 cm.   4” 3/4
ø  43 cm.   16” 7/8

Kg. 2
Ferro - Iron

ø  43 cm.   16” 7/8

h.1
6 

cm
.  

 6
” 1

/4
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
72.1519

18E14 (18x40 W max) 
Kg. 9,5

Ferro, Cristallo, Vetro
Iron, Cristal, Glass

ORO  E ARGENTO - GOLD AND SILVER

ø 110 cm.   43” 1/4

h. 
28

 cm
.  

 1
1”
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
72.8512

6E14 (6x40 W max)
Kg. 2

Ferro, Cristallo, Vetro
Iron, Cristal, Glass

ORO, CRY TOCCO VERDE
GOLD, CRY GREEN TOUCH

ø  40 cm.   15” 3/4

h. 
13

 cm
.  

 5
” 1

/8

72.8514
9E14 (9x40 W max)

Kg. 3
Ferro, Cristallo, Vetro

Iron, Cristal, Glass
ORO, CRY TOCCO AMBRA
GOLD, CRY AMBER TOUCH

72.8516
15E14 (15x40 W max)

h. 21 cm.   8”1/4
ø  56 cm.   22

Kg. 3,5
Ferro, Cristallo, Vetro

Iron, Cristal, Glass

ø  56 cm.   22”

h. 
18

 cm
.  

 7
”
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
73.8006

6E14 (6x40 W max) 
Kg. 2,5

Ferro, Vetro
Iron, Glass
ORO - GOLD

ø 43 cm.   17”

h. 
19

 cm
.  

 7
” 1

/2

73.8009
9E14 (9x40 W max)

Kg. 3,5
Ferro, Vetro
Iron, Glass
ORO - GOLD

73.8015
15E14 (15x40 W max.)

h. 21 cm.   8”1/4
ø 60 cm.   23”5/8

Kg. 4
Ferro, Vetro
Iron, Glass

73.1019
18E14 (18x40W max)

h. 28 cm.     11”
ø  110 cm.   43” 1/4

Kg. 11
Ferro, Vetro
Iron, Glass

ø  56 cm.   22”

h. 
18

 cm
.  

 7
”
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73.7739
6E14 (6x60 W Max)
h 36 cm.  14” 1/8
Ø 53 cm. 20” 7/8
Kg. 12,7
Ferro,Cristallo,Vetro - Iron,Crystal,Glass
ORO - GOLD
Design: Studio Banci

77.7390
6E14 (6x60 W Max)
h  37 cm.  14” 1/2
Ø 52 cm.   20”1/2
Kg. 12
Ferro,Cristallo,Vetro - Iron,Crystal,Glass
ORO - GOLD
Design: Studio Banci
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
41.7022

4E14 (4x60 W max)
Kg. 6

Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro
Iron, Brass, Crystal, Glass

FINITURA ANTICA, CRY TOCCO FUMÉ
ANTIQUE FINISH, CRY  SMOKED TOUCH

-  60x28 cm.   23” 5/8x11”

41.7023
3E14 (3x60 W max)
h. 72 cm.   28” 3/8
-  45x22 cm.   17” 3/4x8” 5/8
Kg. 4
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro - Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO  E ARGENTO - GOLD AND SILVER

h. 
10

2 
cm

.  
 4

0”
 1

/8
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
41.4703

2E14 (2x60 W max)
Kg. 3

Ferro, Cristallo, Vetro 
Iron, Crystal, Glass

ORO  -  GOLD 

-  40x14 cm.   15” 3/4x5” 1/2

h. 
66

 cm
.  

 2
6”

 

41.7017
7E14 (7x60 W max)

Kg. 9
Ferro, Cristallo, Vetro

Iron, Crystal, Glass
ORO  -  GOLD 

-  107x15 cm.   42” 1/8x6”

h. 
71

 cm
.  

 2
8”
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
41.7004

5E14 (5x60 W max)
Kg. 8

Ferro, Cristallo, Vetro
Iron, Crystal, Glass

ORO  -  GOLD 

-  40 x15 cm.   15” 3/4x6”

41.7018
2E14 (2x60 W max)
h. 65 cm.   25” 5/8
-  30x13 cm.   11” 3/4x5” 1/8
Kg. 3
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO  E  ARGENTO  -  GOLD  AND SILVER

h. 
10

9 
cm

.  
 4

3”

41.7084
8E14 (8x60 W max)
h. 132 cm.   52”
-  52x25 cm.   20” 1/2x9” 7/8
Kg. 14
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro - Iron, Brass, Crystal, Glass
ORO  -  GOLD 110
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
39.7056

2E14 (2x60 W max)
1R7S Hal 300 W max

Kg. 8,5
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro

Iron, Brass, Crystal, Glass
 NERO, ARGENTO E OTTONE LUCIDO
BLACK, SILVER  AND POLISHED BRASS

-  59x13 cm.   23” 1/4x5” 1/8

39.7057
2E14 (2x60 W max)
1R7S Hal 300 W max
h. 96 cm.   37” 3/4
-  59x13 cm.   23” 1/4x5” 1/8
Kg. 8,5
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro - Iron, Brass, Crystal, Glass
 NERO, ARGENTO E OTTONE LUCIDO - BLACK, SILVER  AND POLISHED BRASS

h. 
96

 cm
.  

 3
7”

 3
/4

41.7851
2E14 (2x60 W max)
h. 57 cm.   22”  1/2
-  40 x13 cm.   15” 3/4x5” 1/8
Kg. 3
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro - Iron, Brass, Crystal, Glass
ARGENTO E OTTONE LUCIDO - SILVER  AND POLISHED BRASS

11.7852
6E14 (6x60 W max.)
h. 56 cm. (80)  22” (31” 1/2)
ø  56 cm.   22”
Kg. 7
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro - Iron, Brass, Crystal, Glass
Lampadario assortito
Matching chandelier112
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I

41.6006
6E14 (6x60 W max)
h. 75 cm.   29” 1/2
-  65x21 cm.   25” 5/8x8” 1/4
Kg. 5,5
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO E ARGENTO  -  GOLD  AND  SILVER

41.7006 B
2E14 (2x40 W max)
h. 37 cm.   14” 1/2
-  29x14 cm.   11” 3/8x5” 1/2
Kg. 2
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO E ARGENTO  -  GOLD  AND  SILVER

41.7087
1E14 40 W max
h. 40 cm.   15” 3/4
-  24x13 cm.   9” 1/2x5” 1/8
Kg. 1,5
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO E ARGENTO  -  GOLD  AND  SILVER

41.7006 A
2E14 (2x40 W max)

Kg. 2
Ferro, Cristallo, Vetro

Iron, Crystal, Glass
ORO E ARGENTO 

GOLD  AND  SILVER

-  29x14 cm.   11” 3/8x5” 1/2

h. 
37

 cm
.  

 1
4”

 1
/2

41.7086
1E14 40 W max

Kg. 1,5
Ferro, Cristallo, Vetro

Iron, Crystal, Glass
ORO E ARGENTO 

GOLD  AND  SILVER

-  24x13 cm.   9” 1/2x5” 1/8

h. 
40

 cm
.  

 1
5”

 3
/4
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
41.7096

2E14 (2x60 W max)
Kg. 2

Ferro, Cristallo, Vetro
Iron, Crystal, Glass

ORO E ARGENTO  -  GOLD  AND  SILVER

-  28x11 cm.   11”x 4” 3/8

41.7097
2E14 (2x60 W max)
h. 55 cm.   21” 5/8
-  28x11 cm.   11”x 4” 3/8
Kg. 2
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO E ARGENTO  -  GOLD  AND  SILVER

h. 
55

 cm
.  

 2
1”

 5
/8
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I

39.7133
1E27 Hal 150 W max
h. 69 cm.   27” 1/8 
-  31x10 cm.   12” 1/4x4”
Kg. 3
Ferro, Vetro - Iron, Glass
ORO  E RUGGINE  -  GOLD  AND RUST

39.7033
3E14 (3x40 W max)

Kg. 4
Ferro, Tessuto, PVC

 Iron, Fabric, PVC
ORO  -  GOLD  

-  38x15 cm.   15”x 6”

h. 
93

 cm
.  

 3
6”

 5
/8

39.7046
2E14 (2x40 W max)

Kg. 2
Ferro, Cristallo, Tessuto, PVC

Iron, Crystal, Fabric, PVC
ORO  -  GOLD  

-   39x13 cm.   15” 3/8x5” 1/8

h. 
51

 cm
.  

 2
0”
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
37.0750

4E14 (4x60 W max)
Kg. 5

Ferro, Cristallo, Vetro
Iron, Crystal, Glass

ORO  CONSUMATO, CRY TOCCO AMETISTA
DISTRESSED GOLD, CRY AMETHYST TOUCH

 -  39x31 cm.   15” 3/8x12” 1/4

37.0751
2E14 (2x60 W max)
h. 40 cm.   15” 3/4
-  31x20 cm.   12” 1/4x7” 7/8
Kg. 2
Ferro, Cristallo, Vetro - Iron, Crystal, Glass
ORO  CONSUMATO, CRY  VARI  COLORI 
DISTRESSED GOLD, CRY VARIOUS COLOURS 

h. 
78

 cm
.  

 3
0”

 3
/4
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
43.1355

1E27 100 W max
Kg. 1

Ferro, Cristallo, Vetro
Iron, Crystal, Glass

ORO - GOLD

- 18x14 cm.   7”x 5” 1/2

h. 
23

 cm
.  

 9
”

43.1368
2E14 (2x60 W max)

Kg. 3
Ferro, Cristallo, Vetro

Iron, Crystal, Glass
ORO, CRY TOCCO BLU

GOLD, CRY BLUE  TOUCH

-  37x16 cm.   14” 1/2x6” 1/4

h. 
50

 cm
.  

 1
9”

 5
/8
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
43.1377

2E14 (2x60 W max)
Kg. 3

Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro
Iron, Brass, Crystal, Glass

ARGENTO E ORO, CRY TOCCO ROSA E  AMETISTA
SILVER AND GOLD, CRY PINK AND AMETHYST TOUCH

- 32,5x17 cm.   12” 3/4x6” 5/8

h. 
44

 cm
.  

 1
7”

 3
/8

 

124

A
P

P
L

I
Q

U
E

S



125

A
P

P
L

I
Q

U
E

S



D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
39.7029

1E27 Hal 250 W max
Kg. 2

Ottone, Cristallo
Brass, Crystal

DORATO A BAGNO - GILDED

39.7030
1E27 100 W max.
h. 47 cm.  18”1/2

-  20x17 cm.  7”7/8x 6”3/4
Kg. 1,5

Ottone, Cristallo, Tessuto, PVC
Brass, Crystal, Fabric, PVC

-  20x17 cm.   7” 7/8x6” 3/4

h. 
47

 cm
.  

 1
8”

 1
/2

39.4629
1E27 Hal 150 W max

Kg.2
Ottone, Cristallo

Brass, Crystal
OTTONE LUCIDO -  POLISHED BRASS

39.4630
1E27  100 W max

h. 26 cm.     10” 1/4
-  23x26 cm.   9”x10“ 1/4

Kg. 1
Ottone, Tessuto, PVC 

Brass, Fabric, PVC

-  18x25 cm.   7”x9” 7/8

h. 
23

 cm
.  

 9
”
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
39.5828

2E14 (2x60 W max) 
Kg. 2,5

Ferro, Cristallo, Vetro 
Iron, Crystal, Glass

ORO - GOLD

-  29x33 cm.   11” 3/8x13”

h. 
71

 cm
.  

 2
8”

 

37.0738
2E14 (2x60 W max)

Kg. 3
Ferro, Cristallo, Vetro

Iron, Crystal, Glass
ORO E ARGENTO
GOLD AND SILVER

-  35x28 cm.   13” 3/4 x11”

h. 
63

 cm
.  

 2
4”

 3
/4
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
37.0848

2E14 (2x60 W max)
Kg. 3

Ferro, Cristallo, Vetro
Iron, Crystal, Glass

ORO E ARGENTO CONSUMATO
 DISTRESSED GOLD AND DISTRESSED SILVER

-  45x17 cm.   17” 3/4x6” 3/4

h. 
57

 cm
.  

 2
2”

 3
/8

37.7167
2E14 (2x60 W max)

Kg. 2
Ferro, Cristallo, Vetro

Iron, Crystal, Glass
ORO E ARGENTO
GOLD AND SILVER

-  43x14 cm.   17”x 5” 1/2

h. 
52

 cm
.  

 2
0”

 1
/2
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
39.2065

1E27 Hal 250 W max
Kg. 4,5

Ferro,Vetro
Iron,Glass

RUGGINE
RUST

39.2060 
1E14 Hal 100 W max
h. 29 cm.   11” 3/8
- 29x13 cm.   11” 3/8x5” 1/8
Kg. 1
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO, VETRO AMBRA
DISTRESSED GOLD, AMBER GLASS 

-  48x24 cm.  18” 7/8x9” 3/8

h. 
47

 cm
.  

 1
8”

 1
/2

  O
liv
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
39.8338

1G9 Hal 75 W max 
Kg. 1,5

Ferro,Cristallo
Iron,Crystal

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

39.8431
1E27 Hal 100 W max
h. 30 cm.  11” 7/8
-  23x11 cm.   9”x4” 3/8
Kg. 2,5
Ferro,Ottone,Cristallo – Iron,Brass,Crystal
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

-  25,5x13 cm.   10”x5” 1/8

h. 
37

 cm
.  

 1
4”

 1
/2
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
41.1045

2E14 (2x60 W max)
Kg. 2

Ferro,Ottone,Cristallo
Iron,Brass,Crystal

ARGENTO
SILVER

39.1044
2G9 Hal (2x75 W max)

Kg. 2,5
Ferro,Ottone,Alluminio,

Cristallo,Vetro
Iron,Brass,Aluminium,

Crystal,Glass
ORO CONSUMATO

DISTRESSED GOLD

-  24x15 cm.   9” 3/8x5” 7/8     
    

h. 
51

 cm
.  

  2
0”

-  51x14 cm.   20”x5” 1/2

   
   

h. 
16

 cm
.  

  6
” 3

/8
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V
ir

g
o
la

39.2477
1E14 Hal 100 W max

h.  39 cm. 15” 3/8
-  14x9 cm.  5” 1/2x3” 1/2

Kg. 0,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass

ORO
GOLD

39.2478

D E S I G N :  L U C A  B O J O L A

138
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39.2423
2E14 Hal (2x100 W max)
h.  45 cm. 17” 3/4
-  25x8 cm.  9” 7/8x3” 1/8
Kg. 1,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO E ARGENTO
GOLD AND SILVER

39.2422
2E14 Hal (2x100 W max)
h.  45 cm. 17” 3/4
-  25x8 cm.  9” 7/8x3” 1/8
Kg. 1,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO E ARGENTO
GOLD AND SILVER

39.7477
1E27 Hal 150 W max
h.  67 cm.  26” 3/8
-  23x14 cm.  9”x5” 1/2
Kg. 1,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ARGENTO
SILVER
39.7478

39.6477
1E14 Hal 100 W max
h.  50 cm.  26” 3/8
-  13x10 cm.  5” 1/8x3” 7/8
Kg. 1
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ARGENTO
SILVER
39.6478
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39.6089
1E27 Hal 150 W max
h.  15 cm. 5” 7/8
-  31x10 cm.  12” 1/4x3” 7/8
Kg. 1,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
NERO-RUGGINE
BLACK-RUST

39.6088
1E27 Hal 150 W max

h.  29 cm. 11” 3/8
-  14x8 cm.  5” 1/2x3” 1/8

Kg. 1,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass

ORO SATINATO
SATINED GOLD

39.6087
1E27 Hal 150 W max
h.  29 cm. 11” 3/8
-  14x8 cm.  5” 1/2x3” 1/8
Kg. 1,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
NERO-GRIGIO, VETRO VERDE
BLACK-GREY,  GLASS GREEN

39.6090
1E27 Hal 150 W max

h.  15 cm.  5” 7/8
-  31x10 cm.  12” 1/4x3” 7/8

Kg. 1,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass

ORO SATINATO
SATINED GOLD

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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39.1289
2E27 Hal (2x150 W max)

h.  30 cm.  11” 3/4
-  31x10 cm.  12” 1/4x3” 7/8

Kg. 3
Ferro,Vetro – Iron,Glass

NICHEL SATINATO
SATINED NICKEL

39.1608
1E27 Hal 150 W max
h.  34 cm. 13” 3/8
-  19x10 cm.  7” 1/2x3” 7/8
Kg. 2
Ferro,Rame,Vetro – Iron,Copper,Glass
NERO-RUGGINE E RAME NON PROTETTO
BLACK-RUST AND NOT PROTECTED COPPER

39.1609
1E27 Hal 150 W max

h.  19 cm. 7” 1/2
-  36x11 cm.  14” 1/8x4” 3/8

Kg. 2
Ferro,Ottone,Vetro – Iron,Brass,Glass

NERO-GRIGIO E OTTONE ANTICO
BLACK-GREY AND ANTIQUE BRASS

39.6000
1E27 Hal 150 W max
h.  15 cm.  5” 7/8
-  31x10 cm.  12” 1/4x3” 7/8
Kg. 1,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
NICHEL SATINATO
SATINED NICKEL
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*39.4493
3E14 (3x60 W Max) 
h. 58 cm. 22”5/8
- 40x23 cm. 15”3/4x 9”
Kg. 5,8
Ferro, Cristallo – Iron, Crystal
NICHEL SATINATO – SATINED NICKEL
Design: Luca Bojola

39.4494
2E14 (2x60 W Max)
h. 55 cm. 21” 5/8
- 38x19 cm. 15”x 7”1/2
Kg. 4,1
Ferro, Cristallo – Iron, Crystal
Design: Luca Bojola
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*39.2294
2E14 (2x60 W Max)
h. 55 cm. 21” 5/8
- 38x19 cm. 15”x 7”1/2
Kg. 2,1
Ferro,Tessuto,PVC – 
Iron, Fabric,PVC
NICHEL SATINATO – 
SATINED NICKEL
Design: Luca Bojola

39.2293
3E14 (3x60 W Max) 
h. 58 cm. 22”5/8
- 40x23 cm. 15”3/4x 9”
Kg. 2,7
Ferro, Tessuto,PVC –
Iron,  Fabric, PVC
Design: Luca Bojola

39.2292 
2E14 (2x60 W Max)
h. 55 cm. 21” 5/8
- 38x19 cm. 15”x 7”1/2
Kg. 2,1
Ferro, Tessuto,PVC –
Iron, Fabric,PVC
NICHEL SATINATO – 
SATINED NICKEL
Design: Luca Bojola
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L A M P A D E  D A  T A V O L O  E  D A  T E R R A

T A B L E  A N D  F L O O R  L A M P S
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
62.0747

3E14 (3x60 W max)
Kg. 6

Ferro, Cristallo, Vetro
Iron, Crystal, Glass

ORO E ARGENTO
GOLD AND SILVER

ø 38 cm.   15”

h. 
 6

5 
cm

.  
 2

5”
 5

/8
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I

55.8222
Donna - Woman
2E27 (2x100 W max)
h. 72 cm.   28” 3/8 
-   52x27 cm.   20” 1/2x10” 5/8
Kg. 5,5
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro, Tessuto, PVC
Iron, Brass, Crystal, Glass, Fabric, PVC
ORO -  GOLD

55.8221
Uomo - Men

2E27 (2x100 W max)
Kg. 5,5

Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro, Tessuto, PVC
Iron, Brass, Crystal, Glass, Fabric, PVC

ORO -  GOLD

-   52x27 cm.   20” 1/2x10” 5/8

h. 
72

 cm
.  

 2
8”

 3
/8
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
55.5688

2E27 (2x100 W max)
Kg. 9,5

Ferro, Cristallo, Vetro, Marmo, Tessuto, PVC
Iron, Crystal, Glass, Marble, Fabric, PVC

ORO  CONSUMATO  E  ARGENTO  CONSUMATO, 
MARMO BOTTICINO

DISTRESSED  GOLD  AND  DISTRESSED  SILVER, 
BOTTICINO  MARBLE

-   51x30 cm.   20”x11” 3/4

55.5687
2E27 (2x100 W max)  
h.  75 cm.   29” 1/2
-   47x33 cm.   18” 1/2x13”
Kg. 4,5
Ferro, Cristallo, Vetro, Marmo, Tessuto, PVC - Iron, Crystal, Glass, Marble, Fabric, PVC
ORO  CONSUMATO  E  ARGENTO  CONSUMATO,  MARMO BOTTICINO
DISTRESSED  GOLD  AND  DISTRESSED  SILVER,  BOTTICINO  MARBLE

h. 
17

3 
cm

.  
 6

8”
 1

/8

55.1087 
1E27  100 W max 
h. 51 cm.   20”
-   28x20 cm.   11”x7” 7/8
Kg. 1,5
Ferro, Ottone, Cristallo, Vetro, Tessuto, PVC - Iron, Brass, Crystal, Glass, Fabric, PVC
ORO  CONSUMATO  E  ARGENTO  CONSUMATO
DISTRESSED  GOLD  AND  DISTRESSED  SILVER
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
55.4977

1E27 100 W max
Kg. 3

Ottone, Cristallo, Tessuto, PVC
Brass, Crystal, Fabric, PVC

OTTONE LUCIDO - POLISHED BRASS

ø   40 cm.   15” 3/4

55.4927
1E27 (1x100 W max)  
h.  50 cm.   19” 5/8
ø  28 cm.   11”
Kg. 1,5
Ottone, Cristallo, Tessuto, PVC - Brass, Crystal, Fabric, PVC
OTTONE LUCIDO - POLISHED BRASS

59.4927
Paralume in metallo - Metal shade
1E27 (1x100 W max)  
h.  50 cm.   19” 5/8
ø  28 cm.   11”
Kg. 2
Ottone, Cristallo, - Brass, Crystal

h. 
61

 cm
.  

 2
4”

55.4979
2E27 (2x 100 W max) 
h. 165 cm.   65”
ø   50 cm.   19” 5/8
Kg. 9,5
Ottone, Cristallo, Tessuto, PVC - Brass, Crystal, Fabric, PVC
OTTONE LUCIDO - POLISHED BRASS
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
55.4978

2E27 (2x100 W max)
Kg. 5,5

Ottone, Cristallo, Tessuto, PVC
Brass, Crystal, Fabric, PVC

OTTONE  ANTICO - ANTIQUE  BRASS

-  50x50 cm.   19” 5/8x19” 5/8

h. 
 8

8 
cm

.  
 3

4”
 5

/8

59.4987
2E27 (2x100 W max)
h. 70 cm.   27” 1/2
ø   42 cm.   16” 1/2
Kg. 5,5
Ottone, Cristallo - Brass, Crystal
OTTONE LUCIDO - POLISHED BRASS

55.4987 
Paralume in tessuto - Fabric shade
2E27 (2x100 W max)
h. 73 cm.   28”3/4
ø   45 cm.   17”3/4
Kg. 4
Ottone, Cristallo, Tessuto, PVC - Brass, Crystal, Fabric, PVC
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
62.2919  

1G9 Hal 75 W max
Kg. 6

Ottone, Marmo, Alabastro
Brass, Marble, Alabaster

ORO, MARMO PORTORO 
GOLD, PORTORO MARBLE

ø   24 cm.   9” 1/2 

h. 
 5

9 
cm

.  
 2

3”
 1

/4
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
64.2936

1E27  Hal 250 W max
Kg. 22

Ferro, Ottone, Vetro, Marmo
Iron, Brass, Glass, Marble

NERO E ORO,  MARMO PORTORO
BLACK  AND GOLD, PORTORO  MARBLE

ø  56 cm.   22”

h. 
 1

76
 cm

.  
 6

9”
 1

/4
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
55.1984

2E27 (2x100 W max)
Kg. 8

Ottone, Marmo, Tessuto, PVC
Brass, Marble, Fabric, PVC

DORATO A BAGNO, MARMO PORTORO
GILDED, PORTORO MARBLE

ø   56 cm.   22”

55.1983
1E27 100 W max  
h.  60 cm.   23” 5/8
ø   39 cm.   15” 3/8
Kg. 4
Ottone, Marmo, Tessuto, PVC - Brass, Marble, Fabric, PVC
DORATO A BAGNO, MARMO BIANCO - GILDED, WHITE MARBLE

h. 
 9

0 
cm

.  
 3

5”
 3

/8
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
55.2064    

2E27 (2x100 W max)
Kg. 7

Ferro,Marmo,Tessuto,PVC
Iron,Marble,Fabric,PVC

RUGGINE, MARMO BOTTICINO
RUST, BOTTICINO MARBLE

55.2061    
1E27 100 W max
h. 60 cm.   23” 5/8
ø  40  cm.  15” 3/4 
Kg. 2
Ferro,Ottone,Marmo,Tessuto,PVC – Iron,Brass,Marble,Fabric,PVC
ORO CONSUMATO, MARMO BOTTICINO
DISTRESSED GOLD, BOTTICINO MARBLE

ø   56  cm.   22”

55.1061    
1E27 60 W max
h. 45 cm.   17” 3/4
ø  23  cm.   9” 
Kg. 1
Ferro,Ottone,Marmo, Tessuto,PVC – Iron,Brass,Marble,Fabric, PVC
ORO CONSUMATO, MARMO BOTTICINO
DISTRESSED GOLD, BOTTICINO MARBLE

h. 
92

 cm
.  

 3
6”

 1
/4

   
 O

liv
ia
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64.2063    
1E27 Hal 250 W max

Kg. 22
Ferro,Marmo,Vetro
Iron,Marble,Glass

ORO CONSUMATO, VETRO AMBRA,
 MARMO BOTTICINO

DISTRESSED GOLD, AMBER GLASS , 
BOTTICINO MARBLE

ø   50  cm.    19” 5/8

h. 
 1

77
  c

m.
   

 6
9”

 5
/8

    Olivia

D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
55.0768  

1E27 100 W max
Kg. 4,5

Ottone,Cristallo,Tessuto,PVC
Brass,Crystal,Fabric,PVC

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

55.0770  
1E27 100 W max
h. 56 cm.   22” 
ø   31 cm.   12”  1/4
Kg. 3
Ottone,Cristallo,Tessuto – Brass,Crystal,Fabric
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

ø  45  cm.   17”  3/4

h. 
70

 cm
.  

 2
7”

 1
/2
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
55.0769  

2E27 (2x100 W max)
Kg. 8

Ferro,Ottone,Cristallo,Tessuto,PVC
Iron,Brass,Crystal,Fabric,PVC

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

55.0151  
2E27 (2x100 W max)

Kg. 8
Ferro,Ottone,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Fabric,PVC
ARGENTO E VERDERAME 

MARMORIZZATO
SILVER AND MARMORIZED 

VERDIGRIS

ø  50 cm.   19“ 5/8 

h. 
16

0 
cm

.  
 6

3”

ø  57 cm.   22“ 1/2 

h. 
16

1 
cm

.  
 6

3”
 3

/8
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
59.4990

3E27 Hal (3x75 W max)
Kg. 8

Ottone,Rame,Cristallo,Vetro
Brass,Copper,Crystal,Glass

OTTONE SPAZZOLATO E RAME SPAZZOLATO
BRUSHED BRASS AND BRUSHED COPPER

ø   50  cm.   19”  5/8

h. 
71

 cm
.  

 2
8”
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
64.6925

1R7S Hal 300 W max
1B15d Hal 100 W max 

Kg. 30
Ferro,Vetro
Iron,Glass

GRIGIO ANTRACITE E CROMO
GREY ANTHRACITE  AND CHROME

64.6926
1R7S Hal 300 W max

1G53 Hal 12v 50 W max Reflector
Kg. 30,5

Ferro
Iron

ORO E CROMO
GOLD AND CHROME 

-  30x30 cm.   11” 7/8x11“ 7/8     
    

 
h. 

18
6 

cm
.  

 7
3”

 1
/4

-  30x30 cm.   11” 7/8x11“ 7/8     
    

 
h. 

18
6 

cm
.  

 7
3”

 1
/4
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55.5444
1E27 Hal 150 W max
1Led 1,4 W
h.  84 cm.  33” 
ø   25 cm.  9” 7/8
Kg. 7,5
Ferro,Cristallo,Tessuto,PVC – Iron,Crystal,Fabric,PVC

ARGENTO CONSUMATO, PARALUME VIOLA, LED BIANCO
DISTRESSED SILVER, VIOLET SHADE, WHITE LED 

C
o
u
r
te

s
y
 l
ig

h
t

D E S I G N :  L U C A  B O J O L A

ORO CONSUMATO, 
PARALUME ROSSO, LED ROSSO
DISTRESSED GOLD, 
RED SHADE, RED LED
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55.5445
1E27 Hal 150 W max
1Led 1,4 W (Blu - Blue)
h.  77 cm.  30” 3/8 
-  23x23 cm.  9”x9“
Kg. 8
Ferro,Cristallo,Tessuto,PVC
Iron,Crystal,Fabric,PVC
ARGENTO CONSUMATO, PARALUME  BLU , LED BLU
DISTRESSED SILVER, BLUE SHADE, BLUE LED
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39.2570
1E27 Hal 75 W max Reflector
1G9 Hal 40 W max
h.  81 cm.  31” 7/8
-  17x11 cm.  6” 3/4x4” 3/8
Kg. 4
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD
Design: Studio Banci

D
a
r
t

178

L
A

M
P

A
D

E



64.5440
1E27 Hal 250 W max

h. 176 cm.  69” 1/4 
-  30x30 cm.  11“ 3/4x11” 3/4

Kg. 22
Ferro,Ottone,Cristallo

Iron,Brass,Crystal
NERO OPACO E NICHEL

MAT BLACK AND NICKEL
Design: Luca Bojola

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD 179
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64.7190 “Tria”
1E27 Hal 250 W Max 
3E14 (3x60 W Max)
h 190 cm. 74” 3/4
Ø  61 cm. 24”
Kg. 25
Ferro,Ottone,Marmo,Cristallo,Vetro
Iron,Brass,Marble,Crystal,Glass 
ROSSO RUVIDO,ORO,
MARMO ROSSO LAGUNA 
ROUGH RED,GOLD,
RED LAGUNA MARBLE
Design: Studio Banci 

55.7191 “Tria”
3E14 Hal (3x100 W Max)
h 190 cm.  74” 3/4
Ø  61 cm.  24”
Kg. 21,5
Ferro,Ottone,Marmo,Cristallo,Tessuto,PVC  
Iron,Brass,Marble,Crystal,Fabric,PVC
GRIGIO/RUGGINE,OTTONE SPAZZOLATO,
MARMO BOTTICINO
GREY/RUST, BRUSHED BRASS,
BOTTICINO MARBLE
Design: Studio Banci180
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C O M P L E M E N T I  D I  A R R E D O

C O M P L E M E N T A R Y  I T E M S
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I

87.6970
h. 46 cm.   18” 1/8 
131x77 cm.   51” 1/2x 30” 1/4
Kg. 35 (21+14)
Ferro, Ottone, Vetro - Iron, Brass, Glass
ORO  E RUGGINE  -  GOLD  AND  RUST

44x48 cm.   17” 3/8x18” 7/8 h. 
80

 cm
.  

 3
1”

 1
/2

198x136 cm.   78”x53” 1/2

h. 
75

 cm
.  

 2
9”

 1
/2

87.0692
Kg. 129 (63+66)

Ferro, Ottone, Vetro
Iron, Brass, Glass

ORO CONSUMATO  - DISTRESSED GOLD 

87.6969
h. 74 cm.   29” 1/8

ø 120 cm.   47” 1/4
Kg. 73 (47+26)

Ferro, Ottone, Vetro
Iron, Brass, Glass

91.0116
kg. 6

Ferro, Pelle, Legno 
Iron, Leather, Wood

ORO CONSUMATO  - DISTRESSED GOLD 
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
87.0044 

Kg. 33 (14+19)
Ferro, Ottone, Vetro

Iron, Brass, Glass
ORO  -  GOLD

87.0441
h. 43 cm.   17”

102x102 cm.   40”1/8x40”1/8
Kg. 38  (19+19)

Ferro, Ottone, Vetro
Iron, Brass, Glass

87.0442
h. 43 cm.   17”

85x85 cm.   33”1/2x33”1/2
Kg. 32  (15+17)

Ferro, Ottone, Vetro
Iron, Brass, Glass

87.0443
h. 50 cm.   19”3/4

65x65 cm.   25”5/8x25”5/8
Kg. 20  (11+9)

Ferro, Ottone, Vetro
Iron, Brass, Glass

122x76 cm.   48”x30”      

h. 
43

 cm
.  

 1
7”
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
88.5888

Kg. 81
Ferro, Ottone, Marmo

Iron, Brass, Marble
DECORO  BRONZO E ORO  SATINATO, 

MARMO BOTTICINO
BRONZE  DECOR  AND SATINATED GOLD,

 BOTTICINO MARBLE

160x46 cm.   63”x18” 1/8 

h. 
85

 cm
.  

 3
3”

 1
/2
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
88.1085
Kg. 18,5

Ferro, Marmo
Iron, Marble

ORO , 
MARMO  ROSA PORTOGALLO

GOLD,
PINK  PORTUGAL  MARBLE

88x26 cm.   34” 5/8x10” 1/4 

h. 
81

 
cm

.  
 3

1”
 7

/8

90.1285
Kg. 14,5

Ferro, Zama, Vetro, Legno
Iron, Zama, Glass, Wood

ORO  -  GOLD

74 cm.   29” 1/8

h. 
13

4 
cm

.  
 5

2”
 3

/4
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
87.8681

Kg. 70 (20+50)
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
ORO CONSUMATO E OTTONE LUCIDO

DISTRESSED GOLD AND POLISHED BRASS

87.8683
h.  40 cm.   15” 3/4

-  115x65  cm.   45” 1/4x25” 5/8
Kg. 48 (14+34)

Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass

87.8687
h.  75 cm.   29” 1/2
-  115x40  cm.   45” 1/4x15” 3/4
Kg. 34 (19+15)
Ferro,Ottone,Vetro – Iron,Brass,Glass
ORO CONSUMATO E OTTONE LUCIDO
DISTRESSED GOLD AND POLISHED BRASS

-  130x75  cm.   51” 1/8x29” 1/2

h. 
 4

0 
cm

.  
 1

5”
 3

/4
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
87.8684

Kg. 22 (10+12)
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
RUGGINE E OTTONE LUCIDO

RUST AND POLISHED BRASS

87.8685
Kg. 17 (8+9)

Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass

ORO  E OTTONE LUCIDO
GOLD AND POLISHED BRASS

-  65x65  cm.   25” 5/8x25” 5/8     
    

h. 
 4

5 
cm

.  
 1

7”
 3

/4

ø   65  cm.   25” 5/8     
    

  
h. 

 6
0 

cm
.  

 2
3”

 5
/8
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
87.0055

Kg. 58 (27+31)
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD 

-  133x76  cm.   52” 3/8x30” 

h. 
 4

2 
cm

.  
 1

6”
 1

/2
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
87.0054

Kg. 54 (22+32)
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD 

87.5858
Kg. 49 (17+32)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO
GOLD

-  130x75  cm.   51” 1/8x29” 1/2     
    

  
h. 

 4
2 

cm
.  

 1
6”

 1
/2

-  130x70  cm.   52” 3/8x27”  5/8     
    

 
h. 

 4
4 

cm
.  

 1
7”

 3
/8
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
87.0664

Kg. 52 (21+31)
Ferro,Marmo,Vetro
Iron,Marble,Glass

ORO CONSUMATO, MARMO BOTTICINO
DISTRESSED GOLD, BOTTICINO MARBLE

87.0663
h.  65 cm.   25” 5/8
ø   65  cm.   25” 5/8
Kg. 15 (7+8)
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

-  132x85  cm.   52”x33” 1/2

h. 
 4

6 
cm

.  
 1

8”
 1

/8

O
liv
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
87.5863

Kg. 38 (13+25)
Ferro,Cristallo

Iron,Crystal
ORO CONSUMATO

DISTRESSED GOLD

87.5867
Kg. 47 (26+21)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

87.5864
h.  55 cm.   21” 5/8
-  65x65  cm.   25” 5/8x25” 5/8
Kg. 20 (10+10)
Ferro,Cristallo – Iron,Crystal
ARGENTO
SILVER

-  130x70  cm.   51” 1/8x27” 1/2     
    

 
h. 

 4
4 

cm
.  

 1
7”

 3
/8

-  130x45  cm.   51” 1/8x17” 3/4     
    

  
h. 

 7
4 

cm
.  

 2
9”

 1
/8
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
87.5860

Kg. 100 (34+66)
Ferro,Vetro
Iron,Glass
ARGENTO

SILVER

91.7500
Kg. 4,5

Alluminio,Legno,Tessuto
Aluminium,Wood,Fabric

ARGENTO
SILVER

87.5861
h.  76,5 cm.   30” 1/8
-  130x130  cm.   51” 1/8x51” 1/8
Kg. 83 (29+54)
Ferro,Vetro – Iron,Glass
DECORO BRONZO OSSIDATO
OXYDED BRONZE DECOR

-  190x95  cm.   74” 3/4x37” 3/8     
    

  
h. 

 7
5 

cm
.  

 2
9”

 1
/2

-   43x43  cm.  16” 7/8x16” 7/8      
     

 
h. 

 8
1 

cm
.  

 3
1”

 7
/8
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
87.1063

Kg. 36 (14+22)
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

87.1065
h.  55 cm.   21” 5/8
-  65x65  cm.  25” 5/8x25” 5/8
Kg. 14 (8+6)
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

87.1062
h.  45 cm.   17” 3/4
-  100x100  cm.   39” 3/8x39” 3/8
Kg. 43 (13+30)
Ferro,Vetro – Iron,Glass

-  130x75  cm.   51” 1/8x29” 1/2

h. 
 4

5 
cm

.  
 1

7”
 3

/4
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
88.6681

Kg. 63 (18+45)
Ferro,Marmo
Iron,Marble

ORO, MARMO CREMA VALENCIA
GOLD, CREMA VALENCIA MARBLE

88.6680
h.  43 cm.   16” 7/8

-  95x95  cm.   37” 3/8x37” 3/8
Kg. 40 (15+25)

Ferro,Marmo
Iron,Marble

-  145x95  cm.   57”x37” 3/8

h. 
 4

3 
cm

.  
 1

6”
 7

/8

   
 P

as
cià
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
91.0112

Kg. 11
Ferro,Pelle,Legno

Iron,Leather,Wood
RUGGINE

RUST

91.0116
Kg. 5,5

Ferro,Pelle,Legno
Iron,Leather,Wood

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

91.0111
h.  103 cm.   40” 1/2
-  60x60  cm.   23” 5/8x23” 5/8
Kg. 11
Ferro,Pelle,Legno - Iron,Leather,Wood
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

-  60x60  cm.   23” 5/8x23” 5/8     
    

h. 
 1

03
 cm

.  
 4

0”
 1

/2

-  44x48  cm.  17” 3/8x18” 7/8     
    

h. 
 8

0 
cm

.  
 3

1”
 1

/2

91.0278              
Kg. 18

Ferro,Tessuto,Legno
Iron,Fabric,Wood
ORO CONSUMATO

DISTRESSED GOLD

-   100x52 cm.   39” 3/8x20” 1/2    
   

 
h. 

80
 cm

.  
 3

1”
 1

/2
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
89.0097

Kg. 4
Ferro,Ottone,Specchio

Iron,Brass,Mirror
RUGGINE RUVIDO E OTTONE ANTICO

ROUGH RUST AND ANTIQUE BRASS

89.0096              
Kg. 21

Ferro,Ottone,Marmo
Iron,Brass,Marble
ORO CONSUMATO, 
MARMO BOTTICINO

DISTRESSED GOLD, 
BOTTICINO MARBLE

-   73 cm.   28” 3/4     
    

h. 
 6

4 
cm

.  
 2

5”
 1

/8

ø  cm. 60     23“ 5/8     
    

h. 
cm

. 1
79

   
70

” 1
/2
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D E S I G N :  S T U D I O  B A N C I
89.0092

Kg. 5,5
Ferro,Ottone

Iron,Brass
ARGENTO E DORATO A BAGNO

SILVER AND GILDED

89.0093
Kg. 4,5

Ferro,Ottone
Iron,Brass

NERO-RUGGINE E 
DORATO A  BAGNO

BLACK-RUST AND GILDED

-   64  cm.  25” 1/4     
    

 
h. 

 5
6 

cm
.  

 2
2”

-    72 cm.   28” 3/8    
   

 
h. 

 2
6 

cm
.  

 1
0”

 1
/4

89.0094
Kg. 1,5

Ferro,Ottone
Iron,Brass

NERO-RUGGINE E DORATO A  BAGNO
BLACK-RUST AND GILDED

89.0095
Kg. 5

Ferro,Ottone
Iron,Brass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

-    34 cm.  13” 3/8     
    

 
h. 

 3
7 

cm
.  

14
” 5

/8

-    58  cm.  22” 7/8     
    

h. 
 5

0 
cm

.  
 1

9”
 5

/8
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87.8277
h.  75  cm.  29” 1/2
-   126x42 cm.  49” 5/8x16” 1/2
Kg. 28 (22+6)
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO
GOLD

90.8270 
h.  104  cm.  40” 7/8

-  82x4  cm.  32” 1/4x1” 5/8
Kg. 17

Ferro,Vetro,Legno – Iron,Glass,Wood
ORO

GOLD

D E S I G N :  G I O V A N N I  B A N C I  /  L U C A  B O J O L A
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88.8274
h.  42  cm.  16” 1/2
-  134x79  cm.  52” 3/4x31” 1/8
Kg. 33,5
Ferro – Iron
ORO
GOLD

87.8271
h.  42  cm.  16” 1/2
-  135x80  cm.  53” 1/8x31” 1/2
Kg. 35 (19+16)
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO
GOLD

87.8272
h.  42  cm.  16” 1/2
-  100x100  cm.  39” 3/8x39” 3/8
Kg. 31 (18+13)
Ferro,Vetro – Iron,Glass
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Apparecchio di classe seconda 
(Doppio isolamento).
Indica che l’apparecchio è protetto 
in maniera doppia contro il contat-
to accidentale con parti in tensione 
da parte dell’utilizzatore.
Esclude e vieta la messa a terra.

Apparecchio di classe terza.
Utilizza tensione inferiore a 50 
Volts. Esclude e vieta la messa a 
terra.

Simbolo utilizzato per gli apparec-
chi non idonei all’installazione su 
superfici normalmente infiammabili 
(temperatura sulla base d’appog-
gio max 90° c).

ISTITUTO MARCHIO QUALITA’.
L’istituto del Marchio Italiano di 
Qualità è l’organo ufficiale che 
garantisce e controlla che gli appa-
recchi siano conformi alle norme 
CEI EN 60598.

Articolo illustrato.

Vedi articoli assortiti.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Fixture of  class II (Double insulation) 
means that the fixture has a double 
protection  against the accidental 
contact with tension parts by the 
user.
Excludes and forbids the grounding.

Fixture of class III.
Employs tension lower than 50 
volts.
Excludes and forbids the grounding.

Symbol Employed for fixtures not 
suitable for installation on normally 
inflammable surfaces (temperature 
on supporting base max. 90° c).

QUALITY TRADE MARK 
INSTITUTE. 
The institute of Italian quality trade 
mark is the official organ that gua-
rantees and controls that the fixtu-
res are in conformity with the CEI 
EN 60598 norms.

Item shown.

Matching items

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Appareil de classe II (Double
isolement).
Indique que l’appareil est protégé 
d’une double façon contre le con-
tact accidentel avec des parties en 
tension de la part de l’utilisateur.
Exclut et interdit la mise à la terre

Appareil de classe III
Utilise une tension inférieure à 50 
Volts. Exclut et interdit la mise à 
la terre

Symbole utilisé pour les appareils 
non adaptés à l’installation sur des 
superficies normalement inflam-
mables (temperature sur le point 
d’appui max 90°c)

INSTITUT LABEL DE QUALITÉ.
L’institut du Label italien de Qualité 
est l’organe officiel qui garantit et 
contróle que les appareils soient 
conformes aux normes CEI EN 
60598.

Article illustré

Articles assortis

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Artikel Klasse 2 (Doppelte Isolierung).
Gibt an, dass der Apparat auf zwei 
Art und Weise geschuetzt ist gegen 
unvorhergesehenen Kontakt des 
Benuetzers mit Teilen in Spannung
Verbietet und schliesst die Dispersion in 
die Erde aus.

Artikel Klasse 3
Spannung von weniger als 50 
Volts benuetzen.
Verbietet und schliesst die 
Dispersion in die Erde aus.

Symbol fuer Modelle untauglich fuer 
die Installation auf normalerweise 
entzuendbarenOberflaechen.
(Temperatur auf der abzustellenden 
Oberflaeche max. 90°c) 

INSTITUT DER QUALITAETSMARKE.
Das Institut der italienischen 
Qualitaetsmarke ist das oeffent-
liche Organ, welches garantiert 
und kontrolliert, dass die Modelle 
den Normen CEI EN 60598 
entsprechen.

Illustrierter Artikel

Zusammenpassende Artikel
*

F

L E G E N D A  D E I  S I M B O L I  -  S Y M B O L S ’  I N D E X 

TUTTI GLI APPARECCHI DI ILLUMINAZIONE DI NOSTRA PRODUZIONE SONO CONFORMI ALLE LEGGI N° 186 DEL 1.3.1968 E N° 791 DEL 18.10.1997, RELATIVE 
ALLA PRODUZIONE ED ALLE GARANZIE DI SICUREZZA. SONO PERTANTO IDONEI AD ESSERE UTILIZZATI IN IMPIANTI ESEGUITI SECONDO LE DISPOSIZIONI DELLA 
LEGGE 46/90.
DAL 1 GENNAIO 1997 I NOSTRI APPARECCHI RIPORTANO OBBLIGATORIAMENTE LA MARCATURA      IN ETICHETTA, SECONDO LE DIRETTIVE BASSA TENSIONE 
73/23 E 93/68, CHE PERMETTONO LA LIBERA CIRCOLAZIONE NEI PAESI CEE.
TALE MARCATURA, APPOSTA SOTTO L’ESCLUSIVA RESPONSABILITÀ DEL PRODUTTORE, RAPPRESENTA UN’IMPLICITA GARANZIA DI QUALITÀ.

ALL OUR LIGHTING FIXTURES CONFORM TO LAWS N° 186 OF 1.3.1968  AND N° 791 OF 18.10.1997, RELATED TO THE PRODUCTION AND SECURITY GUARANTEE.
OUR LIGHTING FIXTURES ARE THEREFORE QUALIFIED TO BE EMPLOYED IN INSTALLATIONS EXECUTED ACCORDING TO THE LAW 46/90 PROVISIONS.
STARTING FROM JANUARY 1ST 1997, OUR FIXTURES MUST REPORT BY LAW THE       BRAND, ACCORDING TO THE LOW TENSION 73/23 AND 93/68 NORMS, 
WHICH ALLOW THE FREE CIRCULATION IN THE CEE COUNTRIES.
THIS BRAND, AFFIXED UNDER THE EXCLUSIVE RESPONSABILITY OF MANUFACTURER, REPRESENTS AN IMPLICIT QUALITY GUARANTEE.

TOUS LES APPAREILS D’ILLUMINATION DE NOTRE PRODUCTION SONT CONFORMES AUX LOIS N° 186 DU 1.3.1968 ET N° 791 DU 18.10.1997, RELATIVES À LA 
PRODUCTION ET AUX GARANTIES DE SÉCURITÉ. ILS SONT PAR CONSÉQUENT ADAPTÉS À ÊTRE UTÍLISÉS DANS DES INSTALLATIONS RÉALISÉES SELON LES DISPOSI-
TIONS DE LA LOI 46/90.
DEPUIS LE 1ER JANVIER 1997, TOUS NOS APPAREILS DOIVENT OBLIGATOIREMENT REPORTER SUR L’ETIQUETTE LE MARQUAGE       , SELON LES DIRECTIVES BASSE 
TENSION 72/23 ET 93/67, QUI PERMETTENT LA LIBRE CIRCULATION DANS LES PAYS DE LA CEE.
CE MARQUAGE, PLACÉ SOUS LA RESPONSABILITÉ ESCLUSIVE DU PRODUCTEUR, REPRÉSENTE UNE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITÉ.

ALLE UNSERE BELEUCHTUNGSKOERPER ENTSPRECHEN DEN GESETZEN  NR. 186 VOM 1.3.1968 UND NR. 791 VOM 18.10.1997 BETREFFEND PRODUKTION UND 
SICHERHEITSGARANTIE. DIESELBEN SIND DAHER PERFEKT IN ANLAGEN EINZUSETZEN, WELCHE GEMAESS DEN VORSCHRÌFTEN DES GESETZES 46/90 AUSGE-
FUEHRT WORDEN SIND.
SEIT 1. JANUAR 1997 WERDEN ALLE UNSERE MODELLE PFLICHTGEMAESS MIT EINER ETIKETTE      MARKIERT, ENTSPRECHEND DEN ANWEISUNGEN FUER DIE 
NIEDERSPANNUNG 73/23 E 93/68, WELCHE DIE FREIE ZIRKULATION IN DEN EWG LAENDERN ERLAUBEN.
DIESE BEZEICHNUNG, UNTER ALLEINIGER VERANTWORTUNG DES FABRIKANTEN ANGEBRACHT, BEDEUTET EINE GARANTIE FUER DIE QUALITAET.
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Ci riserviamo la facoltà di apportare qualsiasi modifica alle caratteristi-
che tecniche ed estetiche degli articoli illustrati nel presente catalogo, 
laddove queste modifiche si rendessero necessarie

We reserve the right to modify any fixture shown in this catalogue; these
modifications may become necessary from time to time because of avai-
lability of components and raw materials
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